

Затверджую»
Ректора КНУБА П.М.Куліков
2021 р.



ПОЛОЖЕННЯ

про проведення фахових випробувань на навчання
з підготовки бакалаврів на архітектурному факультеті
на базі молодшого спеціаліста

Проведення фахових випробувань для навчання на базі молодшого спеціаліста здійснюється фаховою комісією на чолі з деканом факультету, затвердженою наказом ректора.

На навчання з підготовки бакалавра на базі молодшого спеціаліста приймаються за конкурсом особи, які здобули освітньо-кваліфікаційний рівень «молодший спеціаліст» з відповідних спеціальностей після проходження фахових випробувань на спеціальності:

191 «Архітектура та містобудування»

023 «Дизайн»

022 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація».

В конкурсі для вступу на спеціальність «Архітектура та містобудування» можуть взяти участь молодші спеціалісти спеціальності:

«Архітектурне проектування та внутрішній інтер'єр», а також, молодші спеціалісти за спеціальностями галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» (за затвердженням приймальної комісії).

На спеціальності «Дизайн» та «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» - молодші спеціалісти спеціальностей галузі знань 02 «Культура та мистецтво» (за затвердженням приймальної комісії).

Конкурсний бал при вступі розраховується з урахування:

- оцінки зовнішнього незалежного тестування з української мови і літератури (за шкалою від 100 до 200 балів);
- оцінки зовнішнього незалежного тестування з математики (для спеціальностей 022, 191) - за шкалою від 100 до 200 балів; оцінки зовнішнього незалежного тестування з історії України (для спеціальності 023) - за шкалою від 100 до 200 балів;
- оцінка фахового вступного випробування (за шкалою від 100 до 200 балів).

Для вступників на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб другий предмет ЗНО може бути обраний з математики або історії України.

Для вступу на спеціальність «Архітектура та містобудування» вступники проходять фахові випробування, які складаються з виконання завдання з рисунку та виконання клаузури на задану тему.

Вступники на спеціальності «Дизайн» та «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» беруть участь у фахових випробуваннях, які складаються з завдань з рисунку і живопису за відповідними програмами.

Завдання з рисунку передбачає виявлення художніх здібностей абітурієнта, його здатності сприймати та передавати образотворчими засобами об'ємну форму, її реальні пропорції, конструктивну побудову в перспективі, світлотіньову характеристику зображуваних об'єктів з урахуванням особливостей світлоповітряного середовища.

Завдання з живопису передбачає виявлення здібностей вступників щодо роботи з кольором при реалістичному відображенні певного навколишнього середовища живописними засобами; вміння відтворювати різні кольорові матеріали реальних об'єктів, фактуру поверхонь, світлотінь із збереженням пропорційних відношень зображуваних об'єктів (композицій) та володіння художніми техніками, способами виконання живопису.

Завдання з архітектурного проектування передбачає виявлення творчих здібностей абітурієнта, його здатності комплексно вирішувати задачі проектування архітектурного об'єкту, враховуючи містобудівні, функціональні, композиційні, художньо-образні та конструктивні вимоги. Клаузура повинна включати: пошукові варіанти, генплан, плани, фасади будівлі (мінімум два), розріз, перспективу.

Графічне оформлення роботи здійснюється будь-якою проектною технікою на розсуд автора. Завдання оцінюються за шкалою 100-200 балів.

Зарахування осіб на навчання до університету, які успішно пройшли фахові випробування на відповідні спеціальності, здійснюється на основі «Правил прийому до КНУБА в 2021 році».

Всі питання щодо проведення фахових випробувань і зарахування розглядаються приймальною комісією КНУБА.

Фахові випробування проводяться за затвердженим розкладом.

Особи, які без поважних причин не з'явилися на вступні випробування у визначений розкладом час в складі зазначених груп, а також особи, які забрали документи після дати закінчення прийому документів, до участі в наступних вступних випробуваннях та до конкурсного відбору не допускаються.

Особи, які отримали незадовільну оцінку хоча б з одного розділу фахових випробуваннях, вибувають з конкурсу.

Перескладання фахових випробувань не допускається.

Декан архітектурного факультету



О.В. Кашенко